
Ha olyan tartalmat látsz a 
Facebookon, ami szerinted 
jogszabályba ütközik, kattints 
a jelenteni kívánt poszt jobb 
felső sarkán található három 
kis pontra!
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HOGYAN JELENTS BE  
JOGELLENES TARTALMAT  
A FACEBOOKON?

2 A legördülő menüsorból  
válaszd ki a lista alsó részén  
található „Bejegyzés jelentése”  
opciót! (Ha egy bejegyzést  
jelentesz, a bejelentett  
személy nem kap tájékoztatást  
arról, hogy ki tette a  
bejelentést.)  
A bejelentés minden lépéséről  
érdemes képernyőképet készíteni, hogy később 
szükség esetén igazolni tudd  
majd a teljes folyamatot. 

bejelentett oldal

A bejelentett személy nem kap

bejelentett oldal

A bejelentett személy nem kap



Ezután megkérdezik, hogy miért szeretnéd bejelenteni az 
adott bejegyzést, és megjelenik a lehetséges okok listája.  
Ha szerinted a tartalom jogszabályt sért,  
kattints a „Jelentés jogellenesként”  
opcióra. Érdemes minden lépésnél  
képernyőképet készítened, hogy később  
igazolni tudd a bejelentés  
egyes lépéseit.

3

Ezt követően egy legördülő menüsorban meg kell adnod, 
hogy milyen típusú jogellenes tartalmat szeretnél  
bejelenteni. A választott lehetőségtől függően előfordulhat, 
hogy további kérdéseket is meg kell  
majd válaszolnod. Kattints a  
bejelentésedhez leginkább illő opcióra,  
vagy ha nem vagy biztos benne, hogy  
melyiket válaszd, kattints a „Más okból  
jogellenes tartalom” pontra.
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6 A Facebook általi felülvizsgálatot követően nemcsak a 
vizsgálat eredményéről és a bejelentett tartalommal 
kapcsolatban hozott intézkedésekről kell értesítést kapnod, 
hanem azok indoklásáról és a fellebbezési lehetőségekről is. 
Ne felejts el az értesítésről is képernyőképet készíteni! Az 
eredménytől függően a Facebook dönthet úgy, hogy nincs 
szükség további intézkedésre, vagy úgy is határozhat, hogy 
helyénvaló a tartalom korlátozása vagy eltávolítása. 

5 Miután kiválasztottad a jogellenes tartalom típusát, 
átirányítanak a „Jogi-eltávolítási kérelem” űrlapra, ahol 
több mezőt is ki kell töltened, például,  
hogy melyik ország jogszabályát sérti  
a kifogásolt tartalom, hol, milyen  
URL-en érhető el, illetve nyilatkoznod  
kell, hogy a bejelentést jóhiszeműen  
teszed. Ha minden mezőt kitöltöttél,  
el kell küldened a bejelentést.


Az értesítéseket a Támogatási üzenetmappában találod, 
ahol a jelentési előzmények is megtekinthetők.  
A „Jelentések másokról” mappában láthatod a más 
fiókokról készített jelentéseket és azok eredményeit.  
A „Figyelmeztetéseid” mappában találod a mások által 
Rólad készített jelentéseket, de arról nem kapsz 
tájékoztatást, hogy ezeket a jelentéseket ki nyújtotta be.
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Hasznos linkek: 


Tartalom jelentése a Facebookon:

https://www.facebook.com/help/181495968648557?locale=hu_HU


https://onlineplatformok.hu/
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Ez az útmutató példákat és információkat tartalmaz, amelyek segítenek 
a felhasználóknak megismerni a Facebookon 2026 februárjától 
alkalmazott bejelentési módszereket. Ez azonban csak illusztráció, nem 
minősül jogi tanácsadásnak, és nem képviseli az NMHH álláspontját 
vagy véleményét, többek között abban a kérdésben sem, hogy a 
bejelentési módszerek megfelelnek-e a vonatkozó szabályozási 
követelményeknek vagy sem. A Facebookon alkalmazott bejelentési 
módszerek időről időre változhatnak, és bár igyekszünk ezeket az 
útmutatókat naprakészen tartani, eltérések a fent illusztrált 
ügymenethez képest előfordulhatnak.


https://www.facebook.com/help/181495968648557?locale=hu_HU
https://onlineplatformok.hu/

